



HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA SV. JERONIMA
U JUŽNOJ AFRICI
ST. JEROME'S ROMAN CATHOLIC CHURCH
CROATIAN COMMUNITY

Sv. Mise kroz tjedan:

Ponedjeljak	23. 06.	6:00 8:00
Utorak	24. 06.	6:15 8:00
Srijeda	25. 06.	8:00
Četvrtak	26. 06.	6:15
Petak	27. 06.	7:45
Subota	28. 06.	7:00 18:00
Nedjelja	29. 06.	10:30

Nalazimo se u mjesecu lipnju koji je posvećen Presvetom Srcu Isusovu. Molimo „Zlatnu kronicu“ u kojoj ponavljamo zaziv: „Isuse, blaga i ponizna Srca, učini srce moje po Srcu svome“, kako bi se naša srca malo pomalo sve više suobličavala Božanskom Srcu.

U petak 27. 06. je blagdan Srca Isusova a u subotu Prečistoga Srca Marijina. Utecimo se se tim izvorima mira, oprostjenja i blagoslova kako bi i sami postajali više ljudi srca i ljubavi.

Od srca zahvaljujem svima koji su svojim priložima pomogli stradalima u poplavama. Od prošle nedjelje dobili smo R1000 (N.N.). Za tu nakanu skupili smo R63100 i kad se tome nadoda početnih R30000 sa računa Župnoga vijeća to je ukupno R93100,00. Ovaj novac ću osobno predati Hrvatskom Karitasu i Karitasu BIH (50% - 50%). Preracunato u eure to iznosi 6173,74.

Danas poslije podne 22.06. idem u Hrvatsku, u posjet svojoj obitelji i Franjevačkoj Provinciji. Vraćam se 01. 08. Kroz to vrijeme u našoj crkvi subotom i nedjeljom bit će redovita sv. Misa na engleskom jeziku koju će predvoditi fr. Michael Austin. U slučaju neke hitne potrebe ili sprovoda obratite se svećenku u vašoj župi kojoj teritorijalno pripadate.

Možete fr. Michaela pitati za slavljenje sv. Mise po vašoj nakani nedjeljom, a ja ću primljene sv. Mise koje te mi dali prikazivati u Hrvatskoj.

Potičem roditelje na dovođenje svoje djece na misu i vjeronauk..

Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i blizina. Preporučam Mariju Marković, Grgu Ruščića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Anicu Kemp, Finu Dobrović, Omera Švorinića i Dušanku Barać

TIJELOVO (A) 22. 06. 2014.

Pripjevni psalam: SLAVI, JERUZALEME, GOSPODINA!

EUHARISTIJA - HRANA

Mladica lozina položena u zemlju u svoje vrijeme donosi rod. I pšenično zrno bačeno u zemlju istrune i mnogostruko izrasta po Duhu Božjem... Tako i naša tijela time (euharistijom) hranjena i u zemlju položena i u nju pretvorena uskrsnut će u svoje vrijeme.

KRIST – SVETI KRUH

Kao što se Krist svetim apostolima pokazao u pravom tijelu, tako se i sada nama pokazuje u svetom kruhu. I kao što su oni svojim tjelesnim pogledom vidjeli samo njegovo tijelo, ali su, promatrajući duhovnim očima, vjerovali da je on Bog, tako i mi, gledajući tjelesnim očima kruh i vino, gledamo i čvrsto vjerujemo da je tu živo i istinito njegovo presveto tijelo i krv. Sv. Franjo Asiški

ANGELUS

Prigiba se klasje zvonu Božjeg hrama, u tišini sluša pozdravljenje bijelo:

Anđeo Gospodnji navijestio vama da iz vašeg zrna sazda Isus tijelo.

Po njivama kleči angelus i moli, uz motiku prignut čeka svete riječi:

Mi smo skromno klasje, hrana ove doli, neka bude nama prema tvojoj riječi!

Kad Tijelovo dođe, blagdan Božjeg gosta, Angelus će javljat iz visine hrama:

Klas, gle, naših njiva Tijelom Božjim posta i prebiva s nama.

Primajte ono što jeste i budite ono što primete.

Pričešćivanje tijelom i krvlju Kristovom čini da prelazimo u ono što primamo. Tako onoga u kojemu smo suokopani i suuskrsli svuda pronosimo i duhom i tijelom.